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60 Prozent der Deutschen vertrauen (1) ... Berichterstattung in ihren Lokalzeitungen. Das
ergab (2) ... Befragung des Instituts (3) ... Marktforschung TNS Emnid. (4) ... Platz zwei und drei im
Vertrauen der Bürger stehen das öffentlich-rechtliche Radio und Fernsehen. Dann nimmt das Vertrauen
ab. Nur ein Drittel der Befragten glaubt, dass Zeitschriften seriöse Artikel veröffentlichen. (5) ...
Meinung der Bevölkerung (6) ... Bundesrepublik Deutschland sind auch Privatradios und private
Fernsehsender nicht glaubwürdig.

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол ни те про пуск (5).
1) Von 2) Über 3) Auf 4) Nach


